
資料編 高校生向けアンケート結果［調査票２］ 

資１－２－1 

［調査票２］高校生／計３２問 

○ あなたのことについておたずねします。 

 

Ｑ１．あなたは現在、下記のどちらにあてはまりますか。（どれか１つ） 

・男子     ・女子     ・どちらともいえない  ・答えたくない 

 

 

 

  

合計 / 有効回答数 割合
男性 460 45.6%
女性 525 52.1%
どちらともいえない 8 0.8%
答えたくない 15 1.5%
総計 1008 100.0%
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資１－２－2 

Ｑ２．あなたは誰と住んでいますか（あてはまるものすべて） 

また、本人を含む兄弟姉妹の人数は何人ですか。（どれか１つ） 

住んでいる人 兄弟の人数 

・お父さん ・１人 

・お母さん ・２人 

・兄弟姉妹 ・３人 

・おじいさん ・４人 

・おばあさん ・５人以上 

・おじ、おばなど親戚 ・答えたくない 

・答えたくない  

・その他の人（自由記述   ）  

 

［住んでいる人］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［兄弟の人数］ 

 

  

合計 / 回答数 の合計 割合
1人 102 10.1%
2人 529 52.5%
3人 299 29.7%
4人 49 4.9%
5人以上 16 1.6%
答えたくない 13 1.3%
総計 1008 100.0%

合計 / 回答数 の合計
お父さん 870
お母さん 964
兄弟姉妹 732
おじいさん 164
おばあさん 222
おじ・おばなど親戚 21
答えたくない 19
その他の人(自由記述) 8
総計 3000
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資１－２－3 

Ｑ３．あなたは、自分自身をどのように感じていますか。 （あてはまるものすべて） 

※自己評価/・分からない から１つ選択し、「自己評価」を選んだ人は以下より選択 

・自分は、人から好かれている       ・自分は、人から好かれていない 

・自分には、良いところがある       ・自分には、あまり良いところがない 

・自分は、いろいろなことができる人間だ  ・自分は、あまり役に立たない人間だ 

・自分は、ごくふつうの人間だ       ・自分が好きだ 

・自分があまり好きではない        ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
自己評価 304 398 4 7 713 70.7%
わからない 156 127 4 8 295 29.3%
合計 460 525 8 15 1008 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
自分は,人から好かれている 106 110 1 2 219 11.3%
自分は,人から好かれていない 32 36 1 69 3.6%
自分には,良いところがある 152 189 2 3 346 17.9%
自分には,あまり良いところがない 70 73 2 3 148 7.7%
自分は,いろいろなことができる人間だ 79 95 2 2 178 9.2%
自分は,あまり役に立たない人間だ 52 70 2 3 127 6.6%
自分は,ごくふつうの人間だ 188 236 1 2 427 22.1%
自分が好きだ 104 126 1 1 232 12.0%
自分があまり好きではない 55 108 2 4 169 8.7%
答えたくない 10 8 1 19 1.0%
総計 848 1051 13 22 1934 100.0%
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資１－２－4 

Ｑ４．将来、どの学校まで行きたいと思いますか。（どれか１つ） 

・大学院      ・大学       ・短期大学,専門学校    ・高校 

・わからない    ・答えたくない   ・その他（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
大学院 34 28 1 2 65 6.4%
大学 237 363 4 4 608 60.3%
短期大学・専門学校 59 83 2 144 14.3%
高校 65 17 1 1 84 8.3%
わからない 44 27 4 75 7.4%
答えたくない 9 2 1 2 14 1.4%
その他(自由記述) 12 5 1 18 1.8%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－5 

○ 学校のことについておたずねします。 

Ｑ５．あなたは、学校の授業がわかりますか。（どれか１つ） 

 ・ほとんどわかる      ・だいたいわかる         ・半分くらいわかる 

 ・わからないことが多い   ・ほとんどわからない    ・答えたくない 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
ほとんどわかる 38 43 1 82 8.1%
だいたいわかる 206 258 2 6 472 46.8%
半分くらいわかる 144 168 2 4 318 31.5%
わからないことが多い 64 49 1 1 115 11.4%
ほとんどわからない 2 5 2 9 0.9%
答えたくない 6 2 1 3 12 1.2%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－6 

Ｑ６. Q５で学校の授業が「わからないことが多い」または「ほとんどわからない」と答え

た人にお聞きします。いつごろから、授業がわからなくなりましたか。（どれか１つ） 

 ・小学１・２年生のころ  ・小学３・４年生のころ   ・小学５・６年生のころ 

 ・中学１年生のころ    ・中学２年生のころ     ・中学３年生のころ 

・高校１年生のころ    ・高校２年生になってから   ・わからない   

・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
小学３・４年生のころ 3 2 1 6 4.8%
小学５・６年生のころ 3 1 4 3.2%
中学１年生のころ 11 8 19 15.3%
中学２年生のころ 13 5 18 14.5%
中学３年生のころ 5 4 1 10 8.1%
高校１年生のころ 17 28 1 1 47 37.9%
高校２年生になってから 10 5 15 12.1%
わからない 4 4 3.2%
答えたくない 1 1 0.8%
総計 66 54 3 1 124 100.0%
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Ｑ７．あなたは、ふだん（月～金曜日）に、学校の授業以外に、どれくらいの時間勉強しま

すか。（どれか１つ）  

※一日あたり。宿題の時間や塾などでの時間も含みます。  

・まったくしない       ・１時間より少ない   ・１時間以上２時間より少ない 

 ・２時間以上３時間より少ない    ・３時間以上 ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８．あなたは，学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらったり、部活動に参加したりして

いますか。（それぞれ１つ） 

 
いま 

やって 

いる 

やっていない 

やりたいが、お金がかか

るのでがまんしている 

やりたくない。 

または、必要がない 

わ か ら

ない 

答えた

くない 

・塾や家庭教師      

・勉強以外の習い事 
     

・部活動      

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
まったくしない 122 85 1 4 212 21.0%
１時間より少ない 153 124 3 2 282 28.0%
１時間以上２時間より少ない 105 188 2 3 298 29.6%
２時間以上３時間より少ない 51 106 1 3 161 16.0%
３時間以上 19 20 1 40 4.0%
答えたくない 10 2 1 2 15 1.5%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%



資料編 高校生向けアンケート結果［調査票２］ 

資１－２－8 

36%

37%

25%

13%

3%

8%

0%

7%

50%

41%

38%

40%

8%

11%

25%

20%

3%

3%

13%

20%

男性

女性

どちらともいえない

答えたくない

塾や家庭教師
いまやっている やりたいが，お金がかかるのでがまんしている やりたくない。または，必要がない わからない 答えたくない

17%

20%

0%

7%

2%

5%

0%

13%

63%

58%

50%

47%

12%

12%

38%

20%

6%

5%

13%

13%

男性

女性

どちらともいえない

答えたくない

勉強以外の習い事
いまやっている やりたいが，お金がかかるのでがまんしている やりたくない。または，必要がない わからない 答えたくない

65%

65%

38%

40%

1%

0%

0%

7%

27%

27%

25%

20%

5%

5%

13%

13%

3%

3%

25%

20%

男性

女性

どちらともいえない

答えたくない

部活動
いまやっている やりたいが，お金がかかるのでがまんしている やりたくない。または，必要がない わからない 答えたくない

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

塾や家庭教師 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
いまやっている 166 196 2 2 366 36.3%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 13 41 1 55 5.5%
やりたくない。または，必要がない 231 216 3 6 456 45.2%
わからない 35 58 2 3 98 9.7%
答えたくない 15 14 1 3 33 3.3%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%

勉強以外の習い事 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
いまやっている 76 106 1 183 18.2%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 10 28 2 40 4.0%
やりたくない。または，必要がない 291 302 4 7 604 59.9%
わからない 57 65 3 3 128 12.7%
答えたくない 26 24 1 2 53 5.3%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%

部活動 男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
いまやっている 298 340 3 6 647 64.2%
やりたいが，お金がかかるのでがまんしている 4 2 1 7 0.7%
やりたくない。または，必要がない 122 143 2 3 270 26.8%
わからない 24 24 1 2 51 5.1%
答えたくない 12 16 2 3 33 3.3%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－9 

○ 普段の生活についておたずねします。 

 

Ｑ９．あなたのアルバイト状況についておたずねします。（どれか１つ） 

アルバイトの有無 頻度  

・アルバイトをしていない   

・アルバイトをしている ・週１日程度（放課後、休日含む）  

・週２～３日程度（放課後、休日含む）  

・週４日以上（放課後、休日含む）  

・長期休暇のみ  

 ・答えたくない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性
どちらともい
えない

答えたくない 総計 割合

アルバイトをしていない 419 452 6 11 888 88.1%
週１日程度(放課後,休日含む) 4 16 20 2.0%
週２～３日程度(放課後,休日含む) 19 39 1 2 61 6.1%
週４日以上(放課後,休日含む) 12 10 1 23 2.3%
長期休暇のみ 1 4 1 6 0.6%
答えたくない 5 4 1 10 1.0%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－10 

Ｑ１０．あなたは放課後や休日にどこで過ごしていますか。また、どこで過ごしたいですか。
（希望）（平日、休日、長期休暇ごとに一番多い場所１つ） 

過ごしている場所 

どこで過ごしているか どこで過ごしたいか（希望） 

平日 

(放課後) 

休日 

(土日祝) 

長期休暇 

(夏休み等) 

平日 

(放課後) 

休日 

(土日祝) 

長期休暇 

(夏休み等) 

・自宅       

・図書館や公民館       

・児童館       

・塾や習い事の教室       

・学校（学校以外で行う 

部活動等を含む） 
      

・友達の家       

・親戚の家       

・公園や空き地       

・ショッピングセンター       

・コンビニエンスストア       

・カラオケやゲームセンター       

・アルバイト先       

・答えたくない       

・その他（自由記述  ）       
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資１－２－11 

 

 

  

平日の過ごし方 回答数 割合
自宅 663 65.8%
図書館や公民館 24 2.4%
塾や習い事の教室 58 5.8%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 212 21.0%
友達の家 8 0.8%
親戚の家 1 0.1%
公園や空き地 1 0.1%
ショッピングセンター 5 0.5%
カラオケやゲームセンター 4 0.4%
アルバイト先 13 1.3%
答えたくない 15 1.5%
その他(自由記述) 4 0.4%

総計 1008 100.0%

平日の過ごし方(希望) 回答数 割合
自宅 681 67.6%
図書館や公民館 44 4.4%
塾や習い事の教室 37 3.7%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 71 7.0%
友達の家 39 3.9%
親戚の家 2 0.2%
公園や空き地 8 0.8%
ショッピングセンター 18 1.8%
コンビニエンスストア 2 0.2%
カラオケやゲームセンター 58 5.8%
アルバイト先 11 1.1%
答えたくない 26 2.6%

その他(自由記述) 11 1.1%
総計 1008 100.0%



資料編 高校生向けアンケート結果［調査票２］ 

資１－２－12 

  

休日の過ごし方 回答数 割合
自宅 738 73.2%
図書館や公民館 12 1.2%
塾や習い事の教室 31 3.1%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 98 9.7%
友達の家 17 1.7%
ショッピングセンター 44 4.4%
カラオケやゲームセンター 10 1.0%
アルバイト先 27 2.7%
答えたくない 23 2.3%
その他(自由記述) 8 0.8%
総計 1008 100.0%

休日の過ごし方(希望) 回答数 割合
自宅 671 66.6%
図書館や公民館 34 3.4%
塾や習い事の教室 20 2.0%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 18 1.8%
友達の家 63 6.3%
親戚の家 2 0.2%
公園や空き地 7 0.7%
ショッピングセンター 93 9.2%
カラオケやゲームセンター 54 5.4%
アルバイト先 7 0.7%
答えたくない 25 2.5%
その他(自由記述) 14 1.4%
総計 1008 100.0%
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資１－２－13 

  

長期休暇の過ごし方 回答数 割合
自宅 744 73.8%
図書館や公民館 10 1.0%
塾や習い事の教室 31 3.1%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 122 12.1%
友達の家 26 2.6%
親戚の家 14 1.4%
公園や空き地 1 0.1%
ショッピングセンター 10 1.0%
カラオケやゲームセンター 9 0.9%
アルバイト先 17 1.7%
答えたくない 21 2.1%
その他(自由記述) 3 0.3%
総計 1008 100.0%

長期休暇の過ごし方(希望) 回答数 割合
自宅 634 62.9%
図書館や公民館 33 3.3%
塾や習い事の教室 28 2.8%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 21 2.1%
友達の家 74 7.3%
親戚の家 20 2.0%
公園や空き地 4 0.4%
ショッピングセンター 71 7.0%
カラオケやゲームセンター 54 5.4%
アルバイト先 10 1.0%
答えたくない 30 3.0%
その他(自由記述) 29 2.9%
総計 1008 100.0%
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資１－２－14 

Ｑ１１．あなたは放課後や休日誰と過ごしていますか（平日、休日、長期休暇ごとに３つ

まで） 

過ごしている人 
平日 

（放課後） 

休日 

（土日祝） 

長期休暇 

（夏休み等） 

・お父さん    

・お母さん    

・兄弟姉妹    

・おじいさん    

・おばあさん    

・親戚    

・友達    

・習い事や学校などの先生    

・一人で    

・恋人    

・アルバイト仲間    

・答えたくない    

・その他（自由記述     ）    

 

 

 

  

平日誰と過ごす 回答数
お父さん 269
お母さん 488
兄弟姉妹 318
おじいさん 22
おばあさん 43
親戚 2
友達 480
習い事や学校などの先生 63
一人で 311
恋人 41
アルバイト仲間 17
答えたくない 31
その他(自由記述) 11
総計 2096
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休日誰と過ごす 回答数
お父さん 448
お母さん 660
兄弟姉妹 409
おじいさん 24
おばあさん 44
親戚 8
友達 392
習い事や学校などの先生 39
一人で 237
恋人 53
アルバイト仲間 28
答えたくない 30
その他(自由記述) 11
総計 2383

長期休暇誰と過ごす 回答数
お父さん 426
お母さん 621
兄弟姉妹 458
おじいさん 37
おばあさん 66
親戚 15
友達 450
習い事や学校などの先生 39
一人で 225
恋人 48
アルバイト仲間 26
答えたくない 34
その他(自由記述) 7
総計 2452
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Ｑ１２．あなたは週にどのくらい、朝食を食べていますか。（どれか１つ） 

・毎日またはほとんど毎日    ・週に４～５回 ・週に２～３回  

・週に１回程度 ・食べない ・答えたくない 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３．Q１２で 「１.毎日またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねします。

あなたが朝食を食べない理由はなんですか。 

 ※（食べない理由  ・わからない  ・答えたくない から 1 つ回答） 

 「食べない理由」を選んだ人だけ下記選択肢から回答（あてはまるものすべて） 

・時間がない  ・おなかがすいていない ・用意されていない 

・食材がない ・食べる習慣がない ・ダイエットのため 

・答えたくない   

 

 

 

 

  

朝食を食べるか 回答数 割合
毎日またはほとんど毎日 830 82.3%
週に４～５回 56 5.6%
週に２～３回 35 3.5%
週に１回程度 29 2.9%
食べない 48 4.8%
答えたくない 10 1.0%
総計 1008 100.0%

朝食を食べない理由 回答数
時間がない 392
おなかがすいていない 315
用意されていない 49
食材がない 20
食べる習慣がない 125
ダイエットのため 29
答えたくない 175
総計 1105
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Ｑ１４．あなたは週にどのくらい、夕食を食べていますか。（どれか１つ） 

・毎日またはほとんど毎日   ・週に４～５回 ・週に２～３回  

・週に１回程度 ・食べない ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５．Q１４で 「１.毎日またはほとんど毎日」に○をつけた方以外におたずねします。 

あなたが夕食を食べない理由はなんですか。（あてはまるものすべて） 

 ※（食べない理由  わからない  答えたくない から 1 つ回答） 

 ※「食べない理由」を選んだ人だけ下記選択肢から回答（あてはまるものすべて） 

・時間がない ・おなかがすいていない ・用意されていない 

・食材がない ・食べる習慣がない ・ダイエットのため 

・答えたくない   

 

 

 

 

 

 

  

夕食を食べるか 回答数 割合
毎日またはほとんど毎日 965 95.7%
週に４～５回 29 2.9%
週に２～３回 5 0.5%
食べない 2 0.2%
答えたくない 7 0.7%

1008 100.0%

夕食を食べない理由 回答数 割合
時間がない 14 5.2%
おなかがすいていない 71 26.3%
用意されていない 3 1.1%
食材がない 1 0.4%
食べる習慣がない 4 1.5%
ダイエットのため 13 4.8%
答えたくない 164 60.7%
総計 270 100.0%
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資１－２－18 

Ｑ１６．あなたは学校が休みの日に昼食を食べますか。（夏休みなどの長期のお休みの日も

含みます。）（どれか１つ） 

・必ず食べる ・食べることが多い ・食べないことが多い 

・食べない  ・わからない ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

休日昼食を食べるか 回答数 割合
必ず食べる 706 70.0%
食べることが多い 242 24.0%
食べないことが多い 42 4.2%
食べない 5 0.5%
わからない 5 0.5%
答えたくない 8 0.8%

1008 100.0%
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資１－２－19 

Ｑ１７.自分の家は居心地がいいと感じますか。（どれか１つ） 

・そう思う                 ・どちらかと言うとそう思う 

・どちらかというとそう思わない     ・ そう思わない 

・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

●そう思う ●どちらかと言うとそう思う ●どちらかというとそう思わない ●そう思わない ●答えたくない 

自分の家は居心地がいいか 回答数 割合
そう思う 710 70.4%
どちらかと言うとそう思う 222 22.0%
どちらかというとそう思わない 45 4.5%
そう思わない 15 1.5%
答えたくない 16 1.6%
総括 1008 100.0%

男性 女性
どちらとも
いえない

答えたくな
い

総計

そう思う 334 366 3 7 710
どちらかと言うとそう思う 91 124 4 3 222
どちらかというとそう思わない 16 27 2 45
そう思わない 10 4 1 15
答えたくない 9 4 1 2 16
総計 460 525 8 15 1008
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資１－２－20 

Ｑ１８．あなたは今、悩みや心配ごとがありますか。 

※・悩みや心配ごとはない  ・悩みや心配事がある から 1 つ選択 

※悩みや心配事があると回答した人が下記から選択（あてはまるものすべて） 

・勉強や進学のこと         ・家族のこと 

・友人や仲間のこと         ・恋愛のこと 

・お金のこと            ・性格のこと 

・健康のこと            ・見た目やスタイルのこと 

・性や身体のこと          ・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
悩みや心配ごとはない 248 206 4 5 463 45.9%
悩みや心配ごとがある 212 319 4 10 545 54.1%
合計 460 525 8 15 1008 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
勉強や進学のこと 182 286 3 9 480
家族のこと 24 57 1 2 84
友人や仲間のこと 44 93 2 3 142
恋愛のこと 45 45 1 2 93
お金のこと 49 62 2 6 119
性格のこと 40 105 2 4 151
健康のこと 30 40 1 3 74
見た目やスタイルのこと 44 133 2 4 183
性や身体のこと 18 14 3 3 38
答えたくない 14 14 1 0 29
その他(自由記述) 5 8 0 0 13
総計 495 857 18 36 1406
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資１－２－21 

Ｑ１９．あなたは、いやなことや悩んでいるとき、誰かに相談しますか。 

※（誰にも相談できない  誰にも相談したくない  相談先  から 1つ選択） 

※相談先を選んだ人が以下より選択（あてはまるものすべて）  

・親  ・きょうだい ・おじいさん・おばあさん 

・おじ・おば・いとこなどの親戚 ・近所の大人 ・学校の友だち 

・学校以外の友だち ・担任の先生や他のクラスの先生 ・クラブ活動の先生 

・スクールカウンセラー(※1) ・塾や習い事の先生 ・こども専用の電話相談 

・インターネットやサイトなどを通じて知り合った直接会ったことのない人 

・学童保育の先生        ・答えたくない 

 14. その他の人（自由記述                       ） 

 

 

 

  男性 女性
どちらとも
いえない

未回答
答えたく
ない

合計 割合

だれにも相談できない 54 46 4 0 4 108 10.7%
だれにも相談したくない 145 140 1 0 7 293 29.1%
相談する（相談先） 261 339 3 0 4 607 60.2%
合計 460 525 8 0 15 1008 100.0%
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資１－２－22 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 未回答 答えたくない 合計
親 169 261 1 0 1 430
きょうだい 39 95 0 0 0 134
おじいさん・おばあさん 12 19 0 0 0 31
おじ・おば・いとこなどの親戚 6 9 0 0 0 15
近所の大人 2 0 0 0 0 2
学校の友だち 182 240 0 0 2 422
学校以外の友だち 76 98 0 0 1 174
担任の先生や他のクラスの先生 36 27 0 0 0 63
クラブ活動の先生 5 5 0 0 1 10
スクールカウンセラー(※1) 0 2 0 0 0 2
塾や習い事の先生 7 16 0 0 0 23
こども専用の電話相談 0 1 0 0 0 1
インターネットやサイトなどを通じて
知り合った直接会ったことのない人

3 9 0 0 0 12

学童保育の先生 0 0 0 0 0 0
答えたくない 16 3 2 0 2 19
その他の人(自由記述) 4 5 0 0 0 9
合計 557 790 3 0 7 1347
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資１－２－23 

 

○ あなたと家族（一緒に住んでいる人）の日頃の様子についておたずねします。 

Ｑ２０．あなたは、家族とどれくらい話をしますか。（どれか１つ） 

・よく話をする             ・ときどき話をする 

・あまり話をしない           ・まったく話をしない  ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２１．あなたは、家族と一緒に過ごす時間を十分に取れていると思いますか。（どれか１

つ） 

・よく取れている       ・取れている     ・あまり取れていない 

・取れていない        ・取りたくない    ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家族との会話 回答数 割合
よく話をする 749 74.3%
ときどき話をする 189 18.8%
あまり話をしない 47 4.7%
まったく話をしない 9 0.9%
答えたくない 14 1.4%
総計 1008 100.0%

家族と一緒に過ごす時間 回答数 割合
よく取れている 494 49.0%
取れている 341 33.8%
あまり取れていない 118 11.7%
取れていない 15 1.5%
取りたくない 21 2.1%
答えたくない 19 1.9%
総計 1008 100.0%
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資１－２－24 

Ｑ２２．あなたは、次の(1)～(5)のことについて、そのような場所があれば行ってみたい（使

ってみたい）と思いますか。（それぞれ１つ） 

 

いま 

行
い

って 

いる 

行っていない 

行って 

みたい 

行きたくない 

(必要がない) 

わから

ない 

答えた

くない 

家以外で親が帰宅するまで安心してい

ることができる場所 
     

家の人がいない時、夕ごはんをみんな

で食べることができる場所 
     

無料で勉強を教えてくれる場所      

放課後や休みの日に勉強ができる場所

（自習室など） 
     

悩みごとや困りごとを相談できる場所      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家以外で親が帰宅するまで安心していること
ができる場所

回答数 割合

いま行っている 129 13%
行ってみたい 198 20%
行きたくない(必要がない) 411 41%
わからない 251 25%
答えたくない 19 2%
総計 1008 100%

家の人がいない時、夕ごはんをみんなで食べ
ることができる場所

回答数 割合

いま行っている 111 11%
行ってみたい 175 17%
行きたくない(必要がない) 476 47%
わからない 225 22%
答えたくない 21 2%
総計 1008 100%
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資１－２－25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

無料で勉強を教えてくれる場所 回答数 割合
いま行っている 38 4%
行ってみたい 451 45%
行きたくない(必要がない) 296 29%
わからない 204 20%
答えたくない 19 2%
総計 1008 100%

放課後や休みの日に勉強ができる場所 回答数 割合

いま行っている 189 19%
行ってみたい 361 36%
行きたくない(必要がない) 289 29%
わからない 151 15%
答えたくない 18 2%
総計 1008 100%

悩みごとや困りごとを相談できる場所 回答数 割合

いま行っている 30 3%
行ってみたい 180 18%
行きたくない(必要がない) 482 48%
わからない 290 29%
答えたくない 26 3%
総計 1008 100%
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資１－２－26 

○ あなたのインターネット接続状況についておたずねします。 

Ｑ２３．あなたは、インターネットに接続できる機器のうち、何を使っていますか。また、

使っていると回答した機器は、フィルタリング（※）の設定がされていますか。（それぞれ１つ） 

※有害なサイトへのアクセスを制限する仕組み 

 
使っている機器 フィルタリング 

自分 

専用 

家族と 

共用 

使ってい

ない 

答えた 

くない 

設定され

ている 

設定されて

いない 

わからな

い 

答えたく

ない 

スマートフォンや携帯

電話など 
   

 

   

 

ゲーム機 

(ニンテンドースイッチ、プ

レイステーションなど) 

   

 

   

 

携帯音楽プレーヤー 

(ウォークマンなど) 
   

 
   

 

タブレット端末    

 

   

 

パソコン（デスクトップ

型、ノート型） 
   

 

   

 

テレビ(スマートＴＶ）    
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資１－２－27 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

フィルタリング 設定 有 設定 無 わからない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 461 (46.6%) 280 (28.3%) 243 (24.5%) 6 (0.6%) 990
ゲーム機 297 (43.5%) 185 (27.1%) 194 (28.4%) 6 (0.9%) 682
携帯音楽プレーヤー 126 (40.6%) 85 (27.4%) 90 (29.0%) 9 (2.9%) 310
タブレット端末 305 (43.4%) 193 (27.5%) 197 (28.0%) 8 (1.1%) 703
パソコン 234 (42.5%) 139 (25.3%) 170 (30.9%) 7 (1.3%) 550
テレビ 187 (21.8%) 212 (24.7%) 455 (53.0%) 4 (0.5%) 858

使っている機器 自分専用 家族と共用 使っていない 未回答 合計

スマートフォンや携帯電話など 897 (89.0%) 93 (9.2%) 3 (0.3%) 15 (1.5%) 1,008
ゲーム機 401 (39.8%) 281 (27.9%) 307 (30.5%) 19 (1.9%) 1,008
携帯音楽プレーヤー 257 (25.5%) 53 (5.3%) 672 (66.7%) 26 (2.6%) 1,008
タブレット端末 625 (62.0%) 78 (7.7%) 286 (28.4%) 19 (1.9%) 1,008
パソコン 417 (41.4%) 133 (13.2%) 432 (42.9%) 26 (2.6%) 1,008
テレビ 136 (13.5%) 722 (71.6%) 124 (12.3%) 26 (2.6%) 1,008
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資１－２－28 

○あなたの結婚観についておたずねします。 

Ｑ２４．あなたは、将来結婚したいと思いますか。（どれか１つ） 

・結婚したいと思う    ・結婚したいと思わない    ・わからない 

 
 

 
 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
結婚したいと思う 333 358 4 5 700 69.4%
結婚したいと思わない 42 78 2 6 128 12.7%
わからない 85 89 2 4 180 17.9%

総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－29 

Ｑ２５．結婚したいと思わない、わからないと回答した方におたずねします。理由は何です

か。（３つまで） 

・自由に趣味や娯楽を楽しみたいから  ・仕事（学業）に集中したいから 

・行動が制限されるから        ・家族扶養の責任が生じるから 

・自由になるお金が減るから      ・他人との生活はストレスがたまるから 

・親元から離れなくてはならないから  ・自分の健康上の理由 

・答えたくない            ・その他（自由記述    ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
自由に趣味や娯楽を楽しみたいから 73 109 3 4 189
仕事（学業）に集中したいから 7 18 2 27
 行動が制限されるから 40 64 2 4 110
家族扶養の責任が生じるから 18 28 46
自由になるお金が減るから 37 42 2 81
他人との生活はストレスがたまるから 22 61 1 3 87
 親元から離れなくてはならないから 6 6
 自分の健康上の理由 3 3
答えたくない 23 16 1 3 43
その他 14 12 1 2 29
総計 234 359 8 20 621
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資１－２－30 

Ｑ２６．あなたが結婚相手に求める条件として重視するものは何ですか（３つまで） 

・相手の学歴             ・相手の職業 

・相手の収入など経済力        ・相手の人柄 

・相手の容姿             ・共通の趣味の有無 

・自分の仕事への理解、協力      ・家事や育児の能力、姿勢 

・答えたくない            ・その他（自由記述        ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
相手の学歴 11 10 1 22
相手の職業 15 53 1 69
相手の収入など経済力 47 257 1 3 308
相手の人柄 358 455 3 5 821
相手の容姿 208 107 1 2 318
共通の趣味の有無 146 95 1 2 244
自分の仕事への理解・協力 130 139 3 6 278
家事や育児の能力・姿勢 137 275 4 3 419
答えたくない 53 23 3 6 85
その他 10 8 18

総計 1115 1422 16 29 2582
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資１－２－31 

Ｑ２７．あなたの結婚のイメージに近いのはどれですか（３つまで） 

・経済的に余裕ができる     ・社会的信用を得られる、周囲と対等になれる 

・精神的な安らぎを得られる   ・愛情を感じている人と一緒に過ごせる 

・自分の家族やこどもが持てる  ・生き甲斐ができる 

・親から独立できる       ・親を安心させることができる 

・ひとりの時間が減る      ・お金の自由がなくなる 

・家事負担が増える       ・答えたくない     

・その他（自由記述  ） 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
経済的に余裕ができる 72 112 1 3 188
社会的信用を得られる、周囲と対等になれる 33 31 1 65
精神的な安らぎを得られる 194 164 2 5 365
愛情を感じている人と一緒に過ごせる 256 279 5 6 546
自分の家族やこどもが持てる 173 232 2 1 408
生き甲斐ができる 132 66 3 2 203
親から独立できる 10 29 1 40
親を安心させることができる 53 74 127
ひとりの時間が減る 68 112 1 4 185
お金の自由がなくなる 51 73 1 4 129
家事負担が増える 29 112 1 4 146
答えたくない 41 20 1 3 65
その他 6 5 11
総計 1118 1309 17 34 2478
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資１－２－32 

○子育てについておたずねします。 

 

Ｑ２８．将来、子どもが欲しいと思いますか（どれか１つ） 

・欲しい       ・欲しくない      ・わからない、未定 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
欲しい 266 304 3 3 576 57.1%
欲しくない 41 73 3 6 123 12.2%
わからない・未定 153 148 2 6 309 30.7%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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資１－２－33 

Ｑ２９．Q２８で子どもが「１．欲しい」とお答えした方におたずねします。あなたが理想

とする子育てのライフスタイルを教えてください（どれか１つ） 

・正規雇用で育児休業制度などを使わず、子を持つ前と変わらない条件で働きたい 

・正規雇用で育児休業制度や短時間勤務制度を利用しながら働きたい 

・非正規雇用で都合の良い時間帯だけ働きたい 

・一定期間は働かずに自分で子育てしたい 

・わからない        ・答えたくない      ・その他（     ） 

 ※正規雇用…正社員のように期間を特定せずに定年まで契約を結ぶ雇用形態 

 ※非正規雇用…契約社員、アルバイトのように正規の雇用契約を結んでいない雇用形態 

 ※育児休業制度…原則１歳未満のこどもを養育するための休業 

 ※短時間勤務制度…育児や介護などの事情がある従業員が所定の労働時間よりも短い時間で勤務できる制度 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
正規雇用で育児休業制度などを使わず,子を持つ前と変わらない条件で働きたい 33 24 1 1 59 10.2%
正規雇用で育児休業制度や短時間勤務制度を利用しながら働きたい 159 177 1 1 338 58.7%
非正規雇用で都合の良い時間帯だけ働きたい 1 8 9 1.6%
一定期間は働かずに自分で子育てしたい 21 57 78 13.5%
わからない 47 35 1 1 84 14.6%
答えたくない 3 3 6 1.0%
その他(自由記述) 2 2 0.3%
総計 266 304 3 3 576 100.0%
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資１－２－34 

Ｑ３０．Ｑ２８で「２．欲しくない」、「３．未定、わからない」とお答えした方にお聞きし 

ます。理由は何ですか。（3 つまで） 

・子育ては大変そうなイメージがある  ・仕事と子育ての両立が難しいと感じる 

・経済的に負担がある         ・精神的に負担がある 

・時間にゆとりがなくなる       ・配偶者・パートナーとの時間が無くなる 

・答えたくない            ・その他（自由記述   ） 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
子育ては大変そうなイメージがある 103 153 4 260
仕事と子育ての両立が難しいと感じる 59 59 1 1 120
経済的に負担がある 72 84 1 4 161
精神的に負担がある 46 87 1 4 138
時間にゆとりがなくなる 37 65 1 2 105
配偶者・パートナーとの時間が無くなる 20 14 34
答えたくない 40 17 2 3 62
その他(自由記述) 11 10 1 2 24
総計 388 489 7 20 904
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資１－２－35 

Ｑ３１．子育ての楽しさや大変さについて学んだり、考えたりする機会がありましたか。 

（どれか１つ） 

・学校等で機会があった      ・あった気がするが具体的には覚えていない 

・今まで機会がなかった      ・答えたくない 

・その他（   ） 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
学校等で機会があった 218 241 3 8 470 46.6%
あった気がするが具体的には覚えていない 138 200 2 340 33.7%
今まで機会がなかった 59 56 4 119 11.8%
答えたくない 40 23 3 3 69 6.8%
その他(自由記述) 5 5 10 1.0%
総計 460 525 8 15 1008 100.0%
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Ｑ３２．今後県が力を入れた方がいいと考える少子化対策・子育て支援はどれですか。 

（３つまで） 

・結婚支援のための出会いの場の創設 

・進学のための奨学金給付 

・保育所や放課後児童クラブ等の充実 

・病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 

・屋内外の子どもが遊べる場所の整備 

・残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 

・妊娠・出産による離職者の再就職等の支援促進 

・若者の就労支援（就職活動方法の支援も含む） 

・医療費の助成や小児医師の確保、不妊治療の支援 

・妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 

・家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 

・児童虐待対策の推進 

・男性の子育て参加の推進 

・いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー（※）等困難な状況にある青少年 

への支援 

・未就園児の支援 

・答えたくない 

・その他（具体的に    ） 
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男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計
結婚支援のための出会いの場の創設 58 29 3 90
進学のための奨学金給付 217 299 2 9 527
保育所や放課後児童クラブ等の充実 50 93 143
病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 74 82 2 158
屋内外の子どもが遊べる場所の整備 104 75 1 2 182
残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 104 158 3 265
妊娠・出産による離職者の再就職等の支援促進 72 107 1 1 181
若者の就労支援(就職活動方法の支援も含む) 53 46 1 2 102
医療費の助成や小児科医師の確保、不妊治療の支援 46 65 1 1 113
妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 61 92 2 4 159
家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 29 53 1 83
児童虐待対策の推進 41 52 1 1 95
男性の子育て参加の推進 51 84 1 2 138
いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー等困難な状況にある青少年への支援 59 67 2 2 130
未就園児への支援 11 15 1 27
答えたくない 56 31 3 2 92
その他(自由記述) 10 8 1 19
総計 1096 1356 16 36 2504


